

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

«АРХБУДКОНСУЛ»

89600, м. Мукачево, вул.Грушевського, 15/1; тел.(066)291-95-46; e-mail:arhbudkonsul@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» розроблена з формуванням інтегральної, загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей.

Перелік освітніх дисциплін підготовки фахівця за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» є добре вмотивованим і відповідає сучасним вимогам будівельної галузі.

Випускник після навчання набуває практично-професійні навички та уміння вирішувати проблемні ситуації, зможе швидко, чітко і фахово виконати завдання, поставлене перед ним працедавцями.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» у повній мірі відповідає профілю дисциплін, які викладаються. Представлена освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною та нормативною літературою.

Освітня програма складена логічно і структуровано.

Освітня програма підготовки фахівця за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», представлена ДВНЗ «Ужгородський національний університет» пройшла громадське обговорення із залученням зацікавлених сторін: роботодавців, здобувачів вищої освіти, випускників попередніх років, рекомендації та побажання яких враховані робочою групою в кінцевому варіанті.

З врахуванням вищевказаного вважаємо, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» повністю відповідає сучасним вимогам та її можна рекомендувати до впровадження в освітній процес.

Рецензент



Піркл С.В.